



省十三运会柔道比赛落幕

周口代表队获4金2银4铜

首次进入总分前三名

□记者 韩志刚

本报讯 5月8日,省十三运会青少年竞技组柔道比赛在周口市体育中心体育馆圆满落幕,我市运动员斩获4金2银4铜,取得总分第三名的好成绩,并获得体育道德风尚奖。据周口市柔道代表队教练徐鹏飞介绍,这是我市首次在省运会柔道赛场上进入总分前三名。

来自全省19支代表队的448名运动员参加了本次比赛,在21个级别项目中展开激烈角

逐。我市派出了以市体校运动员为主力的33人参赛队伍。在为期6天的比赛中,运动员们在赛场上挥洒汗水、奋力拼搏,为观众奉献了一场场精彩纷呈的比赛,彰显了拼搏、进取的体育精神。

本次比赛团体总分第一名的新乡代表队,第二名为濮阳代表队,第三名为周口代表队。我市运动员王世豪获得男子甲组60公斤级金牌,杨越获得男子甲组90公斤级金牌,李慧林获得男子甲组+90公斤级金牌,徐天翔获得男子乙组90公斤级金牌。

青少年竞技组柔道项目比赛收官之战

周口两名小将虽败犹荣

□记者 王凯

本报讯 5月8日上午,省十三运会青少年竞技组柔道比赛迎来收官之战。经过3个多小时的激烈比拼,女子乙组57公斤级、女子乙组63公斤级、女子乙组+63公斤级和女子甲组+78公斤级的金牌分别被商丘代表队、新蔡代表队、郑州代表队和新乡代表队收入囊中。由于首次参加大型柔道赛事,周口小将张丽月和李紫涵发挥欠佳,没能进入到最后的奖牌争夺战中。

周口选手张丽月和李紫涵分别在女子乙组63公斤级和女子乙组57公斤级的比赛中登场,

她们虽是新人,但是在赛场上丝毫不显畏惧。李紫涵在淘汰赛第三轮中遗憾输给新乡选手,进入复活赛。同时,在2号场地进行的女子乙组63公斤级的比赛中,周口另一名选手张丽月在首轮比赛中不敌漯河选手,进入复活赛。

如果复活赛输给对手,就会失去争夺铜牌的机会。面对压力,李紫涵和张丽月初生牛犊不怕虎,将对手“反杀”出局,携手晋级下一轮。但此时,场上剩余的都是实力强劲并且经验丰富的选手,周口两名小将经验不足,在和对手纠缠中出现动作上的失误,最终和奖牌无缘。**(05)**

柔道赛场上没有眼泪

□记者 牛思光

5月7日,省十三运会青少年竞技组柔道比赛在市体育中心体育馆进行。在运动员通道内,一位女运动员可能在比赛中受了伤,教练在为她按摩手臂,看得出她一直强忍着眼泪,随着教练拉伸她的手臂,这名女运动员终于忍不住疼痛,流下泪水。

在女子乙组48公斤级比赛中,一名安阳选手在裁判喊停后,跪在地上表情痛苦,不断揉搓膝盖。几秒后,她又坚强地站起来,裁判询问她是否能继续比赛,她向裁判表示自己可以继续,随后立刻投入比赛。十几秒后,这名选手再次与对手进行地

面缠斗,双方陷入僵持状态,裁判示意暂停,这时倒在地上的她表情更痛苦。几秒钟后,她大吼一声站起来,最终坚持完成比赛。

当天是省十三运会青少年竞技组柔道比赛的第五天,与前几天不同的是,当天女子竞赛项目较多。柔道属于一种对抗性很强的竞技运动,比赛中很多女运动员受伤,但她们很坚强,没有一个人流泪,更没有人因伤终止比赛。赛场上,她们是运动员,展示出勇敢坚强的一面;赛场下,她们只是一群十几岁的女孩子。她们不是天生坚强不怕伤痛,只是她们把眼泪留在了赛场下。

青少年竞技组女足乙组A组第三轮比赛结束

周口女足挺进半决赛

□记者 张洪涛

本报讯 5月8日上午,省十三运会青少年竞技组女足乙组A组第三轮比赛,周口代表队最终以2比1的比分战胜南阳代表队,成功挺进半决赛。

当天,周口代表队身着蓝色队服对阵着白色队服的南阳代表队。比赛开始,场上就出现了一边倒的态势,周口代表队全线进攻,南阳代表队被迫防守。在一次拼抢过程中,南阳代表队在禁区内手球犯规,周口代表队获得一次罚点球的机会。但是,周口代表队没能把握住机会,点球罚失。

在随后的比赛中,可能太急于求胜,周口代表队显得有些急躁,防守出现漏洞,被南阳代表队抓住机会,率先破门得分。在上

半场比赛中,周口代表队以0比1的比分暂时落后。

下半场比赛开始后,周口代表队频频在对手大门前制造威胁。在一次配合进攻中,周口代表队不负众望,踢进一球,双方比分变为1比1。之后,周口代表队越战越勇,并获得了一次点球机会。但这次罚点球,球偏门而出,双方比分仍是1比1平。

周口代表队没有气馁,最终抓住一次罚任意球的机会,在距离球门25米处,将球送入网中,周口代表队以2比1的比分领先。

在接下来的比赛中,周口代表队咬紧牙关,顶住了南阳代表队的猛烈反扑,把2比1的比分保持到了终场。最终,周口代表队取得本场比赛的胜利,挺进半决赛。**(03)**

青少年竞技组男足乙组A组第四轮比赛结束

周口男足大胜平顶山男足

□记者 张洪涛

本报讯 5月8日下午,在省十三运会青少年竞技组男足乙组A组第四轮比赛中,周口代表队发挥出色,以8比0的比分大胜平顶山代表队。

当日比赛中,双方队员你攻我守,比赛一度陷入“白热化”。上半场进行到10分钟左右,周口代表队抓住机会,率先踢进一球,场上比分为1比0,周口代表队领先。随后,周口代表队再次突破对方的防区,在禁区内一脚劲射,足球入网,周口代表

队再得一分。

在领先两球的情况下,周口代表队越踢越轻松,频频威胁对方球门。最终,周口代表队以5比0的优势,结束上半场比赛。

下半场开始后,平顶山代表队频频反击,多次制造有威胁的射门,但周口代表队始终没有丢失一球。

防守端守得不错,进攻端同样踢得出彩,下半场比赛周口代表队接连踢进3球,没有给对手任何喘息的机会。比赛结束时,周口代表队以8比0的比分大胜平顶山代表队,成功进入下一轮比赛。**(03)**

我市八家酒店

被评为省十三运会定点服务酒店

□记者 牛思光

本报讯 5月8日下午,省十三运会第二批定点服务酒店授牌仪式在市体育中心新闻发布厅举行,我市8家酒店被评为省十三运会定点服务酒店。

据悉,省十三运会先期比赛已于4月9日开始。为切实做好省十三运会举办期间的后勤保障工作,省十三运会(周口)筹委会先后组织4次全市(宾馆)酒店全面检查,并对存在的问题进行整改。4月28日、

29日,筹委会检查中心城区、项城市、沈丘县、西华县、扶沟县的(宾馆)酒店整改情况,美林国际酒店等8家(宾馆)酒店在食宿接待能力、服务水平以及治安、消防和食品安全等方面基本达标,被评为省十三运会第二批定点服务酒店。这8家酒店为:美林国际酒店、地中海温泉酒店、维也纳商务酒店、香格里酒店、雁栖湖酒店、金润国际酒店、世纪国贸酒店和中州君悦饭店。